
やよいさんは、次のように考えました。

やよいさん

やよいさんがこのように考えたわけを下の言葉に続けて、「対角線」
という言葉を使って説明しましょう。

八角形は、

日本の硬貨について、次の問題に答えましょう。ただし、円周率は
こう か

３．１４とします。

（１）５円玉の直径は２.２ｃｍです。５円玉の円周の長さを求めましょう。

（２）１円玉と５円玉を転がして、ちょうど５回転したところで止めたとき

５円玉の方が遠くまで進んでいました。

進んだ距離のちがいは何ｃｍですか。
きよ り
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ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

八角形の角の大きさの和を求める
式は、１８０×６になります。
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単元別問題

（例）

八角形は、１つの頂点から対角線をかくと、６つの三角
形に分けられます。

三角形の角の大きさの和は１８０°なので、八角形の角の大き
さの和は、１８０×６で求めることができます。

「対角線」という用語を使っており、次の①②が両方書かれていれば正答と
する。
①１つの頂点から対角線をかくと、６つの三角形に分けられること
②三角形の角の大きさの和は１８０°であること
①②の両方が書かれていても、論理的に正しくない場合は不正解とする。

６.９０８ｃｍ ３.１４ｃｍ

（計算）直径×３．１４

２．２×３．１４＝６．９０８

（計算）

１円玉：２×３．１４×５＝３１．４

５円玉：２．２×３．１４×５＝３４．５４

３４．５４－３１．４＝３．１４

３問中


